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PODNESAK STEČAJNOG UPRAVITELJA  

 
 

Stečajni upravitelj je 15. svibnja o.g. u popodnevnim satima obavješten od 
gospode Marka Vrljička i Mladena Bekavca, koji ugovorno pomažu u stečajnom 
postupku, da se dogodila krađa u pogonu ADRIA ČELIK d.o.o.-a u stečaju, na 
lokaciji Kaštel Sućurac, Cesta dr. Franje Tuđmana 78, i to da su ukradena tri kabla 
koja su vodila od trafo prostora do prostora elektrolučne peći, te da je nepoznato 
da li je nestao bakar iz trafo prostora, iz razloga što su vrata obijena, ali je prostor 
u potpunom mraku, kao da je izvršen i pokušaj krađe kablova prostora lončane 
peći, pri čemu su lopovi iz nepoznatog razloga ostavili nedovršen posao.  

Stečajni upravitelj je odmah potom nazvao policijsku postaju u Kaštelima, koja je u 
izvid izašla 16. svibnja ujutro, gdje se susrela s gospodom Bekavcem i Vrljičkom, 
kao bivšim radnicima željezare koji poznaju njen pogon i koji su policiji na upit o 
vrijednosti ukradene imovine dali svoje mišljenje da bi ukradeni kablovi mogli 
vrijediti otprilike 5.000 eura, no pritom su se ogradili od preciznosti te izjave. Na 
ukaz gospode Bekavca i Vrljička da je moguće ukraden i bakar iz trafo prostora, 
policija nije obišla isti, a iz razloga što navodno nije imala adekvatnu opremu za 
osvjetljenje prostora. Kako nakon izvida stečajni upravitelj nije primio očekivanu 
povratnu informaciju od policije o tome što planira poduzeti, bezuspješno je 
pokušao doći do neke informacije i uputio je tri emaila na adresu 
pp.kastela@mup.hr, no i dalje nema povratnu informaciju.  

Kako je razvidno iz upraviteljevih emailova u privitku ovom podnesku, on je 
nastavno na sve prethodno navedeno policiji uputio i krivičnu prijavu protiv 
nepoznatog počinitelja.  

Stečajni upravitelj moli sud, ukoliko je to sudu moguće, da mu službenim dopisom 
na policijsku postaju Kaštela pomogne u dobijanju povratne informacije od 
policije, u cilju njenog ponovnog izlaska u izvid da bi se pouzdano konstatiralo 



 

 

opseg krađe te da bi se pokrenulo adekvatne korake od strane policije u cilju 
hvatanja lopova.  
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